Tema ypoka
«["MPOLUEHTbI»

Pa3paboTka yuntena matemMaTuKu
boxxok CeeTtnaHbl [1eTpoBHbI

MBQOY COLL Ne 1
[. BopoHexa



Llenn ypoka:
NOBTOPUTb M 3aKPENUTb
MOHATME NPOLIEHTA;
paboTa c npoLeHTamu;
3aKpernreHne
BbIYUCITUTENbHbIX HABbLIKOB.



AKTyanunsauuna

UTO Takoe «npoueHT» ?

Kak HaUTW NPOLEHT OT
yyucna?

Kak HanTn Yncno no
ero NPOLUEHTY?



AKTyanunsauua

» Kakyto HACTDb uenoro coctaenatoT
e 5%;

e 10%;

e 20%;

e 25%;

* 50%?



Ne 1 Hangure:

P 30% ot 40 <K 50% or 3

] 5% 0oT300 I 20% OT22,5
eH 120% ot 50 W 10% o134
6 98% 0T500 <A 25% OT 9,6



Ne 2 3anonHuTe NponycKu:

82:2-@-0,5 ﬁ'. 1oo~‘ +37o=.




Ne 3 BbinosiHuTe AencTBuUSA:

(0,3203,5+0,02)03,20100—28,8‘



Ne 4 OTragante, Kak Ha3blBaeTCcs
camoe rnybokoe 03epo B Mupe?

B0 Ha3pIBaIOT  [1poBepkKa:
XKEMUYXHUHOHN
HaIlled IIJIAHEeTBI,
TaK KaK B HEM
caMas uHucTas BoIaA.
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* Ero rnybunHa

%Ta BNAET

MEeTpOB

*o BHagatoT

BonbLINX N MarbIX PEK,
a BbITEKAET NULLb
ogHa.
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Balikan o4yeHb KpacuBoe 03epo.
e










OU3K NbTMUHYTKA

 [logHMMAaET pyKn Knacc — 3To «pa3»
* [loBepHynacb ronosa — 31O «ABa»
* Pykn BHU3, BNepen CMOTPU — 3TO «TPU»

* PyKun B CTOPOHbI NMOLLUMPE pa3BepHynu Ha
«YeTbIpe»

« C cmnou nx K nne4vyam npmxatb — 3TO
«NATb»

* Bcem pebsitam Hao ceCcTb — 3TO «LLIECTb»



Ne 5 [ [pazgauunaadg pacrapogaxa!
CKuoku 10 9% !l

BHecuTe nameHeHusd B LeHHUKaX.

270 py6. 162 pyb6. 144 py6. 37,8 pyb6. 82,8 pyb.



Ne 6 13 oBca nony4vaetcd 40 % MyKW.
CKONbKO MYKU NOMYy4YNUTCA N3 26,5 T
oBca?

* No 7 3acesanm 65  « Ne 8 B crapLumx

yyawmxcs. 13 Hux 102

COCTaI%J'IFIeT 325 yyYeHuKa paboTanu
ra. Hanaute f1eToM Ha dhepme.
nrouwlaab BCEro CKOnbKO NPOLEHTOB
nons. yyalumxcsa padotanu

neTtom?



JlomaluHee 3agaHue

* YYebHuUK CcTp. 243
* Ne 1601; 1606; 1610; 1612(a);

* TBOpYeECKOoe 3agaHue: y3HaunTe
NponucxoxgeHue 3Hak %;

» Kakne bonee menkue gonu Lenoro
NPUMEHAKT B XXU3HN?



Cnacnbo 3a
paboTy!

MONnOALbI |



